

RIMÓCI SPORTHÍREK

Megszereztük első pontjainkat

Hat sikertelen forduló után végre megjötték a sikerek, amire sokan vártunk!

A 7. fordulóban Mihálygergét fogadtuk. Az első félidőben itt is-ott is akadt helyzet, de gól nem esett a szünetig. A második felvonásban a 46. percben gyorsan meglett a vezetés, majd hamarosan tovább nőtt a különbség. A játékrész derekán Rác Adrián dupláig jutott. Az utolsó negyedőrára kanyarodva szépített az ellenfél, de tovább már nem tudtak faragni a hátrányukból. Végül a triplázó Balázs Lajos még kétszer beköszönt, kialakítva az öt egyes végeredményt.

Bangó Rómeó nyilatkozata a mérkőzés után:

- Végre megtört a jég, jó játékkal, sok kimaradt helyzettel, de így is sikerült, be tudtuk gyűjteni a megérdemelt három pontot. Gratulálunk a csapatomnak, a Mihálygergének sok sikert a továbbiakban! Lajos ezzel a játékkal kiérdemelte a „hétvége játékos a vármegye kettőben” címet, gratulálunk neki!

A remek napot kifogó játékosunkkal készült interjú:

- Hogyan tudja összefoglalni a mérkőzést?

- Szerettük volna megnyerni ezt a találkozót. Meg akartuk szerezni hazai pályán az első pontjainkat. Mindenki úgy állt hozzá, hogy szívét-lelkét beleadja ebbe a meccsbe, hogy győzzön a csapat, és ez végre sikerült is!

- Milyen vélekedik a saját teljesítményéről?

- Az első félidőben megvoltak a helyzeteim, de gólt nem tudtam szerezni, tehát a szünet előtt nyújtott teljesítményemmel nem vagyok megelégedve. Aztán jött a második félidő, amit sikeresen hoztam, három gólt tudtam szerezni, ami elég volt ahhoz, hogy el tudjam dönteni a mérkőzést.

- Nyáron edzőváltás volt önöknél. Meglátása szerint milyen hatást gyakorolt a gárdára ez a csere?

- Ha csak ránézünk a táblára tükrözi milyen hatása volt a csapatra, de remélem a jövőben minden helyre jön, és újra szép eredményeket fogunk elérni.

- Mi a véleménye a csapat eddigi szerepléséről?

- Röviden csak annyi a véleményem, hogy nem volt szerencsénk, semmi sem jött össze a csapatnak, pedig az akarat megvolt. Most szombaton úgy gondolom, hogy megtört a jég!

- Mit vár a folytatásban?

- Hogy ugyanilyen kitarotán, szívvel-lélekkel állunk hozzá és további mérkőzéseket nyerjünk.

- Vasárnap Varsányban vendégeskednek. Mire számít az összecsapáson?

- Nem lesz könnyű, nagy csata lesz az biztos, de remélem kihozza a csapat magából a maximumot. Én bízom benne, hogy elhozzuk a három pontot!

Jött is a 8. forduló, a presztízsmeccs, a rangadó Varsány ellen. Gyorsan hátrányba kerültünk, a 8. percben tizenegyesből megszerezte a vezetést Varsány. Szerencsére nem estünk össze, és az első etap felénél betaláltunk, mi is büntetőből. Ezt követően a várakozásoknak megfelelő küzdelem zajlott a játéktéren, kiegyenlített volt a csörte. Az utolsó negyedőrára kanyarodva Balázs Lajos révén meg tudtuk fordítani a meccset, így kettő egyre nyertünk egy nagyon fontos mérkőzésen.

Bangó Rómeó:

- Egy igazi szomszédvári rangadó volt, mindkét csapat nagyot küzdött a győzelemért, úgy érzem, hogy akaratban, játékokban felülmúltuk ellenfelünket, és be tudtuk gyűjteni a három pontot. „Rigának” pedig további sok sikert kívánok a Varsány csapatával! **Fábián Róbert, Varsány edzőjének nyilatkozata a mérkőzés után:**

- Szomszédvári rangadón, körülbelül tizenöt-húsz percig játszottunk. Aztán a szívvel-lélekkel játszó Rimóciak felőröltek minket, amihez gratulálok nekik és további sok sikert kívánok!

A következő fordulóban Tar csapata látogatott el hozzánk, remek időben, jól előkészített pályán játszhattak a csapatok. Négy perc alatt már meg is szereztük a vezetést, majd jó darabig gólsend következett. A főlényünk a második felvonás derekához közeledve érett újabb találatokká. Előbb Rác Adrián jutott dupláig, majd Balázs Lajos is bevette a kaput. A hajrához érve megtálosodtak a látogatók és szépítettek, de tovább már nem tudtak faragni a hátrányból, így három egyes győzelemre tettünk szert. Ezzel zsinórban harmadszor diadalmaszkodtunk és elmozdultunk a tabella végéről.

Bangó Rómeó:

- Az első félidőben nem voltunk a helyzet magaslatán, sokat hibáztunk, kapkodtunk, sok labdát elpasszoltunk, de az akarat megint rendben volt, mindenki odatette magát a mérkőzésen. A második félidőre le tudtunk nyugodni és sokkal jobban játszottunk. Megérdemelten sikerült megszerezni a három pontot. A Tar csapatának további sok sikert!

A 10. fordulóban Nógrádmegyerben volt jelenésünk. Már a mérkőzés elején megszerezte a vezetést az ellenfél, de szerencsére gyorsan tudtunk válaszolni, sőt az első félidő vége felé a 40. percben át is vettük a vezetést Czupkó Donát góljával, aki először volt eredményes a bajnokságban. A második félidő rosszul indult számunkra, az 52. percben sikerült összehozni egy öngólt, amivel kiegyenlített az ellenfél. A végéig már nem esett gól, így kettő kettes döntetlennel zárult a mérkőzés.

Bangó Rómeó:

- A mérkőzésre nagyon sok hiánnyal érkezünk, de akkor is a Rimóc csapata vagyunk, ugyanúgy kell küzdeni, ahogy eddig. Akik eddig nem kaptak lehetőséget azok is megtettek mindent, küzdöttünk és egy pontot el tudtunk hozni a „megyer” csapatától. Pityke csapatának sok sikert a továbbiakban!

Még három mérkőzés vár ránk az őszi szezonban, jelenleg a 10. helyről várjuk a folytatást!

HAJRÁ RIMÓC!!! Vincze Zsolt és Oláh Bence

1	SOMOS VSE	10	8	1	1	34	11	23	25
2	ROMHÁNY KSE	10	8	0	2	49	13	36	24
3	KARANCSBERÉNY-ÚJBUDA LIGA	10	8	0	2	26	10	16	24
4	KARANCSLAPUJTÓ KSE II.	10	7	2	1	28	16	12	23
5	ÉPÍTŐK KC	10	6	1	3	29	20	9	19
6	BALASSAGYARMATI SC	10	5	2	3	21	10	11	17
7	BÁNK-DUSE IL	10	5	1	4	29	27	2	16
8	VARSÁNY SE	10	4	0	6	15	22	-7	12
9	NÓGRÁDMEGYER BSE	10	3	3	4	26	37	-11	12
10	RIMÓCI SE	10	3	1	6	21	32	-11	10
11	MIHÁLYGERGE SE	10	2	1	7	16	36	-20	7
12	TARI SZE	9	1	3	5	11	18	-7	6
13	KARANCSALJA MSE	10	1	1	8	15	28	-13	4
14	MÁTRAVÉREBÉLY-SZENTKÚT SE	9	0	0	9	8	48	-40	0



Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, Madách tér 1. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujstag@gmail.com)

Állandó munkatársak: Beszkid János, Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vincze Ágota, Vinczéné Percze Gizella

Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stílusáljuk, szükség esetén rövidítjük.

Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.

RIMÓCI ÚJSÁG

Ára: 280,-Ft

XXX. ÉVFOLYAM 11. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Szent András hava 2024 NOVEMBER

„A tavasz reményteljes, a nyár büszke, az ősz alázatos, a tél ellenálló.”
(Cecelia Ahern)

2024. évi kitüntetések

2024. október 23-án a Dr. Manga János Községi Házban átadásra kerültek a 2024. évi kitüntetések mindazok számára, akik munkájukkal, közösségi tevékenységeikkel, tanulmányi eredményeikkel kimagasló teljesítményt nyújtottak, s példaként állhatnak közösségünk előtt.

A Rimóci Újság hasábjain is szívvel gratulálunk a kitüntetetteknek! Munkájukhoz, tanulmányaikhoz sok sikert és jó egészséget kívánunk a jövőben is!

Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által adományozott kitüntetések és a hozzá kapcsolódó felterjesztések:

„Rimóc Községért Kitüntető Díj”: Vinczéné Percze Gizella Margit

A Rimóci Szent István Általános Iskola Tantestülete és intézményvezetője nevében szeretném Vinczéné Percze Gizella tanítónőt felterjeszteni Rimóc Községért díjra, annak okán, hogy a tanítónő ebben a tanévben már a 42. tanévét kezdi meg. Vinczéné Percze Gizella 1982 óta első, s máig egyetlen munkahelye a jelenlegi Rimóci Szent István Általános Iskola.

November 2. (szombat) 14⁰⁰ Rimóci SE - Mátraverebély Szentkút SE labdarúgó mérkőzés

November 10. (vasárnap) 13⁰⁰ Építők KC - Rimóci SE labdarúgó mérkőzés
November 11. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

November 14. (csütörtök) 17⁰⁰ Közmeghallgatás helyszín: Községi Ház
November 16. (szombat) 13⁰⁰ Rimóci SE - Karancsalja MSE

labdarúgó mérkőzés
November 25. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás

November 30. (szombat) 15⁰⁰ Adventi koszorú készítés
December 7. (szombat) Vendégségi Bál a RIFE szervezésével

Ecsedi Éva:

November

Itt van újra, sötétben jött, hideget hozott, zord időt.

Szürke nappalokat, homályos alkonyt, hozott bús álmot...

Lelkekig hatható fájdalmas elmúlást, árvaságba borult távozást.

Örömtelen hallgatag csendet, magányosan tovatűnő perceket...

Domboldal temető kertjében gyertyákat gyűjt félénken.

Halkan suttogva meséli hová tűntek az emlékei...

Majd ő is lassan távozik, itt hagyva tovatűnt vágyait.

Nem visz mást magával, csak a meleg nyár álmait.

A Szociális Munka Napja alkalmából szeretettel köszöntjük a szociális ágazatban dolgozó valamennyi közalkalmazottat, munkavállalót és önkéntest.

Köszönjük áldozatos munkájukat!

a Rimóci Újság szerkesztősége



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ülésteremből

Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019-2024-es ciklus utolsó testületi ülését 2024. szeptember 30-án tartotta.

Az alábbi napirendi pontokat tárgyalta a Képviselő-testület:

1) Az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázat benyújtása

A Testület a pályázat benyújtásáról döntött [38/2024. (IX.30.) önkormányzati határozat].

A pályázott összeg: 3.348.170 Ft.

2) A Rimóci Nyulacska Óvoda őszi zárva tartása

Az intézmény 2024. október 28. napjától 2024. október 31. napjáig zárva tart, az első nevelési nap 2024. november 4. (hétfő) [39/2024. (IX.30.) önkormányzati határozat].

3) Rimóci Nyulacska Óvoda téli zárva tartása

Az intézmény 2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig zárva tart, az első nevelési nap 2025. január 6. (hétfő) [40/2024. (IX.30.) önkormányzati határozat].

4) Az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezése

A Képviselő-testület nem tett javaslatot a felvételi körzethatárokkal kapcsolatban [41/2024. (IX.30.) önkormányzati határozat].

5) Igazgatási szünet elrendelése a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalnál

A Testület 2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig igazgatási szünetet rendelt el a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalnál [42/2024. (IX.30.) önkormányzati határozat].

A képviselők zárt ülésen tárgyalták a Rimóc Község Önkormányzata által alapított díjakkal kapcsolatban érkezett javaslatokat. A díjazottokról külön cikk számol be.

Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 10-én tartotta alakuló ülését.

Az ülés Kiss Józsefné a Rimóci Helyi Választási Bizottság elnökének a 2024. évi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tájékoztatójával kezdődött.

Ezt követően az Elnök Asszony előtt a képviselők és Szabó Vilmos polgármester esküt tettek.

Az eskütetelek után Szabó Vilmos ismertette az elkövetkezendő ciklusra vonatkozó polgármesteri programját.

A Testület munkáját a határozathozatalig igénylő előterjesztések tárgyalásával folytatta:

1) Alpolgármester választás

A képviselők Szabó Vilmos polgármester javaslata alapján Perczéné Mócsány Gyöngyit választották Rimóc község alpolgármesterévé [50/2024. (X.10.) önkormányzati határozat].

2) Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 71. § (4) c) pontja alapján Szabó Vilmos polgármester bruttó 715.000 Ft/hó illetményre jogosult.

A havi illetményen kívül Szabó Vilmos polgármester az Möt. 71. § (6) bekezdése alapján 107.250 Ft/hó költségtérítésben részesül [51/2024. (X.10.) önkormányzati határozat].

3) Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

A Testület 52/2024. (X.10.) önkormányzati határozatával jóváhagyta Szabó Vilmos polgármester szabadságolási ütemtervét.

4) Az Alpolgármester illetményének megállapítása

Perczéné Mócsány Gyöngyi alpolgármester tiszteletdíját bruttó 45.000 Ft/hó összegben állapította meg a Testület [53/2024. (X.10.) önkormányzati határozat].

Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 23-án tartotta soros testületi ülését.

1) A Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottság tagjainak megválasztása

A Testület döntése alapján a Bizottság tagjai [54/2024. (X.23.) önkormányzati határozat]:

Jusztin Péter Albertné elnök

Beszkid János tag

Bárány Zoltán János tag

2) Rimóc Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása

Az SZMSZ a 8/2024. (X.23.) önkormányzati rendelet megalkotásával elfogadásra került.

3) Felelősök kijelölése

Szabó Vilmos polgármester javaslatára a Testület az alábbi képviselői portfóliókat jelölte ki [55/2024. (X.23.) önkormányzati határozat]:

-Perczéné Mócsány Gyöngyi az általános ügyeken túl, a szociális és egészségügyi problémákért felelős alpolgármester

-Holecz Bertalan gazdasági ügyekért felelős képviselő

-Golyánné Juhász Edina közoktatási ügyekért felelős képviselő

-Beszkid János kulturális ügyekért felelős képviselő

-Jusztin Péter Albertné kisebbségi és idősgondozási ügyekért felelős képviselő

-Bárány Zoltán rendvédelmi és közbiztonsági ügyekért felelős képviselő

4) A Rimóci Nyulacska Óvodával kapcsolatos döntések:

- A Rimóci Nyulacska Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása [56/2024. (X.23.) önkormányzati határozat]

- A Rimóci Nyulacska Óvoda pedagógiai programjának jóváhagyása [57/2024. (X.23.) önkormányzati határozat]

- A Rimóci Nyulacska Óvoda 2024/2025. nevelési év munkatervének jóváhagyása [58/2024. (X.23.) önkormányzati határozat]

5) A Rimóci Biztos Kezdet Napraforgó Gyerekház téli zárva tartása

Az intézmény 2024. december 23-tól 2025. január 3-ig zárva tart [59/2024. (X.23.) önkormányzati határozat].

6) Együttműködési megállapodás létrehozása a Rimóci Roma Nemzetiségi Önkormányzattal

A Képviselő-testület 60/2024. (X.23.) önkormányzati határozatával jóváhagyta a Rimóci Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást.

7) A 2025. évi közfoglalkoztatási programok megvalósítása

A Testület 61/2024. (X.23.) önkormányzati határozatával kötelezettséget vállalt a 2025. évi közfoglalkoztatási programok megvalósításával kapcsolatban.

8) A közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 14-én (csütörtök) 17:00 órától közmeghallgatást tart a Dr. Manga János IKSZT-ben (3177 Rimóc, Szécsényi utca 6.) [62/2024. (X.23.) önkormányzati határozat].

Az ülésekről készített jegyzőkönyvek megtekinthetők ügyfélfogadási időben a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (3177 Rimóc, Madách tér 1.), illetve a község honlapján (www.rimoc.asp.lgov.hu).

Adventi koszorú készítés

Szeretettel hívunk és várunk
2024 november 30-án szombaton 15 órára
a Rimóci plébánia Szent Miklós termébe.



Akinek van koszorú alapja vagy díszítő elemei, az hozza magával, hogy szebbé tehesük koszorúinkat.
Az elkészült koszorú ingyenes és a vasárnapi szentmisében megáldja a plébános, utána haza lehet vinni.

Októberi dartsverseny

Lezajlott az októberi RDC darts versenyünk is 12-én szombaton, 16 nevezővel!

Továbbra is nagyon jó létszámmal, és remek hangulattal telt az idei 8. verseny, ahol a következőképpen alakult a díjazás:

1. helyezett: Janusek Dániel

2. helyezett: Bárány Zoltán

3. helyezett, és egyben legtöbb 180, legmagasabb

kiszálló: Laczkó Dominik

Gratulálunk a győzteseknek!



Akiért a harang szólt...



Bangó Barna

1964-2024

Magashegyi út 62.

Kiss Bertalanné

1940-2024

Szécsényi út 30.

RIMÓCI SPORTRHÍREK

Öregfiúk mérkőzés

Somoskőújfaluban szombaton az SKSE öregfiúk csapata az első alkalommal kiírt Pünkösdi József nemzetközi kupa keretében a Rimóc hasonló korú gárdájával mérkőzött meg. A remekül előkészített, jó talajú pályán a csapatok nagy kedvvel vetették magukat a küzdelembe. A Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata által támogatott rendezvénysorozat összecsapásán, nagy iramú, változatos mérkőzést láttak a nézők. Az első félidőben mindkét csapat számtalan helyzetet alakított ki, gólt szerezni azonban csak a hazaiaknak sikerült. A továbbiakban a hazaiak jobban kihasználták a helyzeteket, így tovább növelték az előnyüket. A látottak alapján a gólkülönbség túlzott. A győzelem csak szépségtapasz a kohászoknak a kupában, mely a második hely megszerzéséhez volt elég.

SKSE öregfiúk - Rimóc 6-1 (3-0)

Somoskőújfalu, vezette: Tóth I.

SKSE öregfiúk: Sztremi - Egeresi, Bozó, Juhász, Jambrik, Fülöp, Horváth K., Fodor, Kiss, Grúz, Muzsik. Cs.: Bartus, Halász, Kiska, Papanitz, Rusznyák, Szabó I. *Csapatvezető:* Németh Csaba.

Rimóc: Baráth - Percze, Hodur, Rigó, Virág, Takács, Máté, Péli, Langa, Varga, Havasi. Cs.: Bablana, Sánta. *Csapatvezető:* Fábíán Róbert.

Gl.: Grúz (2), Fülöp, Halász, Juhász, Muzsik, ill. Máté.

Korábbi mérkőzések: Rimóc - SKSE öregfiúk 2-2, SKSE öregfiúk - Pite-Fülekpüspöki 1-3, Pite-Fülekpüspöki - Rimóc 0-2, Pite-Fülekpüspöki - SKSE öregfiúk 6-1, Rimóc - Pite-Fülekpüspöki 0-2.

Végeredmény: 1. Pite-Fülekpüspöki 9 pont,

2. SKSE öregfiúk 4, 3. Rimóc 4.

Forrás: Balogh Tibor (Facebook: Nógrád vármegyei sportélet)



Rimóc Öregfiúk

Gólyahír: Előző lapszámunk megjelenése óta községünkben nem volt gyermekszületés



Nagyon sok szeretettel köszöntjük szüleinket, nagyszüleinket Kobela Terézt és Vincze Dezsőt 60. házassági évfordulójuk alkalmából! Isten áldása kísérelje további életüket!



2024. október 18-21. között látogatást tett nálunk lengyel testvértelepülésünk Dłutów 4 fős delegációja: (balról jobbra) Dorota Ślusarczyk, Szilágyi László (tolmács), Grażyna Maślanka-Olczyk és Wiktor Śpionek. Legutóbbi lengyel látogatásunkkor nem tudtunk találkozni Grażyna-val, mivel leköszönt bírói megbízatásából, munkahelyet váltott, ezért itt búcsúzott el a település vezetésétől.

„Ha van valami, ami állandó ebben a világban, az a zene ereje.” írja Josh Groban

Október 19-én ez ismét bizonyosodott, a Dr Manga János Községi Ház egy nagyszerű rendezvénynek adott helyet. Beszkid József és Toldi Tamás előadásában a 70-es évek népszerű slágerei hangzottak el.

Úgy gondolom, aki ott volt egy hangulatos estét tudhat magáénak. Köszönjük ezúton is mindazoknak, akik eljöttek és köszönjük Józsiéknak ezt a remek koncertet. Mi pedig készülünk a következőre.

Szeretettel:
Perczéné Mócsány Gyöngyi

II. Nógrádvármegyei Viseletes Bál Rimócon

Elismerésemet kell, hogy kifejezzem a szervezőknek. Jőmagam is túl vagyok már néhány bál szervezésén és tisztában vagyok vele, hogy micsoda óriási logisztikát követel ennyi ember kényelmének kiszolgálása, ennyi ember elismerésének kivívása. Azt is jól tudom, hogy a szervezők leghőbb vágya, hogy a jelenlévők elégedetten, a bált legszébb emlékeik közt megőrizve távozzanak, amikor hajnal felé a csizmájuk már feladja a szolgálatot. Nagyszerű pillanata volt ez a községnek. Nagyszerű pillanata továbbá azoknak a településünkön élő, hagyományainkat megőrző, a hagyományainkat megélt embereknek is, akik most itt tölthetnek. Nagyszükség van ugyanis az egymásból töltekezésre, mert, akik időt, pénzt és energiát nem kímélve jelen voltak Ők egymás duracell elemei.

Fontos, hogy láttassuk értékeinket, hiszen ezek az értékek adják az életünk gerincét és ezen értékek mentén vagyunk hűek gyökereinkhez. Milyen nagyszerűek ezek a hasonlatok, amikor erőteljes gyökereket és sudár gerincet emlegetünk és közben ugye arról beszélünk, hogy a viselet hordójának tartást, büszkeséget kölcsönöz.

Azokban a falvakban élő embereknek, ahol a viselet még él, azoknak még nem kell magyarázni, hogy mi az a tartást biztosító gyökér, vagy a büszkeséget adó egyenes gerinc. Nem kell, hogy szemüket behunyva, lelkiszemeik elé képzelve lássák, hogy a leány és a legény viseletben pompázva az Úrnap körmenetre tart, mert ezt még a legtöbb helyen megélik, a legtöbb helyen még megtelnek a templomok is. És itt jön ezen emberek tanúságtételének fontossága, itt jön ezeknek a rendezvényeknek a létjogosultsága, hogy mi lássuk, Ők pedig láttassák a hagyomány megélésének nagyszerűségét, tisztelegve ezzel a múltnak és teret engedve a mának, illetve a jövőnek.

Én, mint már annak többször is hangot adtam, nagyon büszke vagyok arra, hogy a hagyományaiban egy ilyen nagyon erős falunak lehetek a büszke polgármestere, amely falut azt hiszem méltán emlegetnek palócország egyik ékkövének.

Úgy gondolom, hogy nem véletlen az, hogy annyi művészember kapott nálunk ihletet, hogy valami maradandót alkosson ebben a milióban. Mohos Zsófi, amikor megálmodta a viseletes bál megrendezését, tudta, hogy a rimóciakban partnerre talál a törekvésének megvalósításában. Paluch Norbival, aki mozgató rugója a rimóci hagyományok éltetésének, remek párost alkotva létrehozták azt, ami egyébként a valóéletben már egyre nehezebben kivitelezhető, egy helyre gyűjtötték a palócviseltek nagy többségét. Így egyben látva még nagyobb értéket teremtve a szemlélődőnek, a pompázatos viseletekben gyönyörködőknek.

A későbbiekben célja településünknek, hogy a terem adta korlátokat leküzdve, barátságosabb időjárást biztosító évszakban, esetlegesen már a délutáni órákban kezdődő bál szerveződjön, ami módot adna arra, hogy ezt a csodát, amit ezek az emberek képviselnek, sokkal szélesebb körben bemutatathassuk. Ehhez azonban még sok segítségre lesz szükségünk, de ha a rimóciak egyszer valamire ráteszik a célt, abból általában nem engednek.

Szabó Vilmos
polgármester



A 2024. október 10-én megalakult Képviselő-testület tagjai Golyánné Juhász Edina, Jusztin Péter Albertné, Perczéné Mócsány Gyöngyi (alpolgármester), Szabó Vilmos (polgármester), Beszkid János, Bárány Zoltán, Holecz Bertalan

MEGHÍVÓ

Rimóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdése, valamint Rimóc Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2024. (X.23.) önkormányzati rendelet 24.§ szakasza alapján

KÖZMEGHALLGATÁST tart
Ideje: 2024. november 14. (csütörtök) 17:00 óra
Helye: Dr. Manga János Községi Ház

Rimóc, 2024. október 23.

Szabó Vilmos polgármester s.k.

Kedves Rimóciak!

Végre az önkormányzat birtokába került az az eszköz, amittől a kutyabefogások megkönnyítését várjuk, vagyis megérkezett az altatólővedékes fegyverünk. Próbálnám a fegyver szó használatának kerülését, de mégis úgy gondolom, hogy a miben létét ez a szó fejezi ki legtalálhatóbban, illetve kinézetre megszólalásig egy golyóspuskához hasonlít. A különbség, hogy ez legálisan használható lakott területen belül is. Felhívom tehát a tisztelt lakosság, pontosabban a lakosság azon részének figyelmét, akik kutyát tartanak, hogy gondoskodjanak a kutyáik elzárva tartásáról, mert a jövőben előfordulhat, hogy a közterületen csatangoló ebe nem tér vissza, vagy csak súlyos bírság terhe mellett lesz átvethető a megfelelő beazonosítást biztosító csipvelés után. Természetesen, amelyik ebet azonosítani tudjuk, annak gazdáját értesítjük, ha keresi kutyáját, ha nem. Nagyon súlyos pénzeket kell kifizetnünk a rendet nem ismerő kutyatartók miatt, remélem, hogy ennek az eszköznek a megjelenése fegyelmetesebb ebtartást eredményez majd a településen.

Szabó Vilmos polgármester

HÍREK A BIZTOS KEZDET „NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

Október a gyerekházban

Október 2-án elindult a korai fejlesztés a gyerekházunkban. Egy nagyon felkészült konduktor kolléga foglalkozik a gyerekekkel és az édesanyjakkal, minden szerdán 8 órától 14 óráig.

Egy nagyon kedves idős házaspár több doboz ruhát ajánlott fel, amit sikerült is közvetítenünk a gyermekháza járó családok részére.

A Szüreti Mulatságon megrendezett Lekvár-főző verseny lekvárjait felhasználva, október 29-én palacsinta sütést tervezünk.

A hónap utolsó napjaiban készülünk Minden-szentek ünnepére.

Csurai Györgyi gyerekház vezető





NYULACSKA HÍREK



„De jó a dió, fityül a rigó, Vidám dala száll, élni jaj de jó!”

Az év egyik legszínesebb, legértelmesebb évszaka az őszi. Érik a gesztenye, a dió és a tök. Óvodásaink a gesztenyéből gesztenyeemberkéket, gesztenye-csigát készítettek vagy különféle formákat raktak ki belőle. A kézügyességük, a finommotorikai mozgásuk is fejlődik ezáltal. A középső csoportosaink az őszi gazdagságából csalamádét készítettek, diót törtek, almát hámoztak, amiből nagyon finom almás-diós süteményt sütöttek.

Recept:

- 4 tojás, 1 bögre cukor, 2 dl étolaj, 1 ½ bögre liszt, 1 kk. fahéj, 1 kk. szódapor, 4 alma felkockázva a tészta keverébe vágott dió tetejére.

A nagy- és kiscsoportosak, diót törtek, ragasztottak, festettek színezték, sokféle technikát kipróbáltak. Sütöttünk londoni diós süteményt, valamint tököst is készítettünk.

Recept:

- 25 dkg liszt, 3 db tojássárgája, 8 dkg porcukor, 14 dkg vaj, 1/2 kk. szódapor, ezeket összegyúrjuk és tepsibe simítjuk, megkenjük lekvárral és rátesszük a 3 tojás felvert habját amibe 15 dkg darált diót, 12 dkg porcukrot teszünk.

A Nyulacska Óvoda dolgozói ebben az évben is részt vettünk a szüreti főzőversenyen. Mint már hagyománnyá vált most is gofrit készítettünk, különféle feltétekkel. Nagy meglepetésünkre 2. helyezést értünk el, melynek nagyon megörültünk.

Recept:

- 2 csésze liszt, 1 cs. sütőpor, 3 teáskanál cukor, pici só, 3 db tojás, 1/3 csésze olaj, 1 csésze tej.

Jusztin Béláné
pedagógiai asszisztens



Mindenszentek ünnepe és halottak napja

A katolikus egyházban mindenszentek ünnepén, november 1-jén a megdicsőült, azaz mennybe jutott és szentté vált lelkeket ünneplik, másnap, halottak napján pedig minden elhunytól, de különösen is a tisztítótűzben szenvedő lelkekről emlékeznek meg. A protestáns egyházakban egyik nap sem kiemelt ünnep.

Mindenszentek ünnepe

A katolikus egyház tanítása szerint az emberi lelkek életfázisuk szerint háromféle közösségben lehetnek. Az úgynevezett „küzdő” vagy más néven „zarándok egyházhoz” (ecclesia militans) azok tartoznak, akik még a földön élnek. Az úgynevezett „szenvedő egyház” (ecclesia patiens) tagjai azok, akik már befejezték földi életüket, de a katolikus hit szerint még átmeneti állapotban – jelképesen szólva a purgatóriumban, azaz a tisztítóhelyen – vannak, vagyis még nem dicsőültek meg, azaz nem jutottak a mennyországba. Ebben a létállapotban sokat szenvednek, és mivel nem tudnak önmagukon segíteni, mások segítségére – imádságára, közbenjárására – szorulnak. Akkor hagyhatják el a tisztítótűzet, ha már teljesen rá tudnak hangolódni az Istennel való közösségre. Ekkor a Teremtőhöz, a mennybe jutnak, és az úgynevezett megdicsőült vagy más néven diadalmas egyház (ecclesia triumphans) tagjaivá, azaz szentté válnak. A katolikus tanítás szerint az ő közbenjárásuk segíti a másik két életállapotban levőket, hogy minél előbb közelebb kerülhessenek Istenhez.

A katolikus egyházban mindenszentek ünnepén, november 1-jén mindazokat a megdicsőült, azaz mennybe jutott és szentté vált lelkeket ünneplik, akikről megszámlálhatatlan seregük miatt a katolikus naptár név szerint nem emlékezhet meg. Mindenszentek ünnepének gondolata az ókorba, a keresztényüldözések idejére vezethető vissza, amikor általános volt a vértanúságot szenvedett emberek halálnapjának, azaz mennyei születésnapjának ünneplése. A keresztényüldözés alábbhagyásával egyre inkább a kollektív megemlékezés és ünneplés terjedt el.

Mindenszentek ünnepét a keleti ortodox egyházban már 380-ban megtartották, amikor a pünkösdi utáni első vasárnapon az összes vértanúról megemlékeztek.

A nyugati egyház liturgiájába mindenszentek ünnepét IV. Bonifác pápa vezette be egy templomszentelés alkalmával. A pápai címet 608 és 615 között betöltő IV. Bonifác 609. május 13-án Mária és az összes vértanú tiszteletére szentelte fel az eredetileg a pogány istenek tiszteletére épült római Pantheon. Ennek évfordulóját mindenszentek ünnepeként kezdték el ünnepelni.

Több mint száz évvel később, a 731 és 741 között uralkodó III. Gergely pápa idején mindenszentek ünnepe átkerült november 1-jére, a samhain pogány kelta ünnep időpontjára. Ekkortól már nemcsak Mária és a vértanúk ünnepe, hanem minden megdicsőült lélek – „a Szent Szűz, minden apostol, vértanú, hitvalló s a földkerekségen elhunyt minden tökéletes igaz ember” – ünnepe emlékeztető lett.

Jámor Lajos frank császár 835-ben IV. Gergely pápa engedélyével már hivatalosan is elismerte és az egész birodalomban elrendelte az új ünnepet.

Mindenszentek ünnepe hazánkban 2000 óta újra munkaszüneti nap, amelyen a protestánsok és a nem hívők az elhunytokról emlékeznek meg.

Mindenszentek ünnepéhez kötődően több népszokás is kialakult. A sírok megtisztítása és virággal való feldíszítése mellett általánosan elterjedt a halottak lelki üdvéért gyűjtött gyertya.

Magyarország egyes vidékein mindenszentek ünnepén bevett szokás volt, hogy a család halottaiért harangoztattak, máshol ételt adtak a szegényeknek. Sokan úgy hitték, hogy a halottak ezen az éjszakán kikelnek a sírból, hogy hazátogassanak. Ezért ünnepi ételt főztek, kalácsot vagy cipót sütöttek, a családi lakoma után pedig a vacsoraasztalnál nekik is terítettek, és minden helyiségben lámpát gyújtottak, hogy azok visszatértükkor eligazodjanak a házában. Ezen a napon a munka általában tilos volt, hogy ne zavarják meg a halottak nyugalma. Egyes településeken mindenszentek napján választották meg a bírót, és a cselédek is ekkor fogadták fel.

A mindenszentek ünnepét megelőző naphoz, október 31-éhez kapcsolódik az elsősorban ír (kelta) eredetű halloween. Elnevezése az All Hallows Eve kifejezésből származik, amely magyarul annyit tesz: mindenszentek éjszakája.

Halottak napja

Halottak napján, november 2-án a katolikus egyház minden elhunytól, de különösen is a tisztítótűzben szenvedő lelkekről emlékeznek meg. Odilo clunyi apát 998-ban vezette be a rábízott kolostorokban az elhunytak emléknapját. Kezdeményezésének hátterében az a gondolat állt, hogy ha az egyház mindenszentek ünnepén megemlékezik a mennyország szentjeiről, a következő napon emlékezzen meg az összes meghaltól is, aki a katolikus hit szerint még a tisztítótűzben szenved. A clunyi bencések gyakorlata hamarosan széles körben elterjedt. Róma, a pápai székhely a 14. században fogadta be a halottak napi megemlékezést.

Az 1914 és 1922 között regnáló XV. Benedek pápa 1915-ben terjesztette ki hivatalos, általános egyházi gyakorlattá azzal, hogy engedélyezte, hogy a papok halottak napján három szentmisét mondjanak. Ennek megfelelően három miseformát alakítottak ki a halottak napjának ünnepére.

Örök élet vasárnapja, a protestáns egyházi esztendő vége

Advent első vasárnapját megelőző vasárnapot a protestáns egyházakban örök élet vasárnapjának nevezik. Ezzel a nappal ér véget az egyházi esztendő. Az evangélikus liturgia szerint az örök élet Fejedelmének várásán van a hangsúly. Fontos hangsúlyozni, hogy ez a nap nem valamiféle evangélikus (protestáns) halottak napja, jóllehet sok helyen ezen a vasárnapon emlékeznek meg az elmúlt egyházi esztendőben elhunytokról.

Forrás: evangelikus.hu

AKTÍV A RIFE

Nem pihenünk! A RIFE, a Rimóc fejlődéséért létrehozott egyesületünk aktívan végzi kitűzött feladatait. Szívünket, energiánkat nem kímélve, gyors iramban bekapcsolódtunk a faluért tenni akarók közösségébe.

Szüreti

Az augusztus 20-ai ünnepi szabadtéri rendezvényünket követően első alkalommal vettünk részt a Rimóci Szüreti Főzőversenyen. Lelkes csapatunk egy kondér ételt főzött. A főszakácsunk ifj. Bárány Zoltán volt, de mindenki hozzátett valamit tudásából a finom fogáshoz. A RIFE marhalábszárból készített pörkölttel, alatta túrós csuszával várta a vendégeket. Volt tolongás az asztalunknál, a zsűri pedig a tálalásunkat dicsérte, de helyezést ezúttal nem sikerült elérni. A jövő évi megmérettetésen újra megmutatjuk majd főző tudományunkat.

„Panasz-presszó”

2024. október 5-én, szombaton Marcsi volt kocsmája kertjében 11 órától, az ott elhelyezett ládába – bárki, aki arra járt – bedobhatta a falunkhoz kapcsolódó elképzeléseiről, gondjairól szóló levelét, vagy le is diktálhatta ezeket. Számos értékes meglátás érkezett. A legtöbb visszajelzés a közösségi együttélés normáival kapcsolatosak. Többen a falu rendezetlenségét kifogásolják. Szeretnék, ha egységesebb lenne a falukép, hiszen számos ember megy át a falunkon, amikor kerékpáron közelítik meg Hollóköt, de elsősorban magunk miatt is szebbé, rendezettebbé kellene tenni a környezetünket.

‘56-os megemlékezés

Október 23-án az 1956-os emlékműnél tartott megemlékezésen egyesületünk is elhelyezte a hősök emlékére koszorúját.

„A magára maradt Európában csak úgy maradhatunk hívek Magyarországhoz, ha soha és sehol el nem áruljuk, amiért a magyar harcosok életüket adták, és soha, sehol – még közvetve se igazoljuk a gyilkosokat” – Albert Camus-

II. Népviseletes Bál



Gratulálunk a fantasztikus népviseletes bál szervezőinek. Csodálatos dolog, hogy ilyen sokan képviselték magukat e jeles rendezvényen. Nagyon örülünk, hogy a frissen beszerzett sörpadjaink rögtön bevetésre kerültek, és a Viseletes Bálon szolgálták a rendezvény sikerét.

Hartmann Teréz



A Rimóci Kobak Egyesület 2024. október 5-én, szombat délelőtt **Növény csere-berét és vásárt** szervezett a Dr. Manga János Közösségi Ház előtt. A családi hangulatú megmozduláson a résztvevők elhozták azokat a virágokat, növényeket, csemetéket, palántákat, hagymákat, magokat, bujtásokat, amelyeket otthon nevelgettek, de pl. már sok van belőle és nem szeretnék tárolgatni, teletetni, stb. Volt olyan is, aki csak leszaladt és otthagya ingyen, olyan is, aki elküldte a csemetéket. Sokan cserélgettek ezt-azt, mások pedig vásároltak a kínálatból. Köszönjük mindenkinek, aki eljött aznap! A helyszínen megegyeztünk, hogy tavasszal ismét szervezünk majd egy ilyen jellegű eseményt a lakosság számára.



1   **Köszönjük mindazoknak, akik adójuk 1%-val támogatták a Rimóci Kobak Egyesületet! Ebben az évben 70.529Ft-ot kapott Egyesületünk, melyet cél szerinti tevékenységeinkre fogunk fordítani! Hálásan köszönjük az adományozóknak!**

BABA- és GYERMEK- ruha/játék/eszköz BÖRZE

Egyesületünk a fenntarthatóság és újrahasznosítás jegyében

**2024. november 9-én, szombaton
9:00-11:00 között**

BABA- és GYERMEK ruha-játék BÖRZÉT

szervez a Dr. Manga János Közösségi Házban. Bárki elhozhatja *jó minőségű, de már kinőtt, megunt gyermek ruháit, játékait, eszközeit*, amire már nincs szüksége, de más még hasznát veheti. A Börzén „csere-berével, illetve egyénileg meghatározott eladási áron” cserélhetnek gazdát a tárgyak. Minden érdeklődőt várunk!

Vincze Ágota
Egyesület elnöke

(folytatás az 1. oldalról)

Sokszor anyaként védte, támogatta tanítványait, ugyanakkor a megfelelő erkölcsi, alapvető együttélési normákkal is megismertette őket. Fontos számára az összetartó osztályközösség kialakítása, a helyes szokásrend, a megfelelő tanulóbarát környezet kialakítása.

Az idők folyamán megváltozott tanulói összetételhez jól alkalmazkodott. Az önképzésre, szakmai fejlődésre hangsúlyt fektetett, számtalan továbbképzésen vett részt. Részes az iskolai pályázatoknak, fogékony az új módszerekre, innovatív megoldásokra.

Pályája során sok-sok iskolai program, tábor szervezője volt. Műsorok összeállítása, betanítása, versenyekre való felkészítés, pályázatokban való részvétel mind fontos elemei munkájának.

A tanulók mellett a kollégák is megbízható, segítőkész, együttműködésre nyitott személyiségnek ismerik. Eredményes munkakapcsolatot képes kialakítani munkatársaival.

Az elmúlt évtizedek alatt bekapcsolódott Rimóc község társadalmi, kulturális életébe is. Mivel Rimócon él születése óta, nemcsak az iskolai, hanem a magán életében is aktív közösségi életet él. Fontosnak tartja a közösségi munkát, a másokért végzett tevékenységet. Tanítványait is ebben a szellemben neveli, szervezi, támogatja a faluközösség programjaiban való részvételüket.

Az eltelt évtizedekben szinte megszámlálhatatlan rimóci gyermeknek fogta meg a kezét, miközben az olvasás, írás, számolás tudományát igyekezett megtanítani. Munkássága során az iskoláért, Rimóc községért sokat tett, jó hírnevét erősítette.

Mindezek alapján úgy gondolom Vinczéné Percze Gizella méltó arra, hogy a település legnagyobb elismerését a Rimóc Községért díjat elnyerje. Kérem a Tisztelt Képviselő Testület tagjait, Polgármester Urat, hogy indítványomat támogassák!

További munkájához sok erőt és kitartást kívánva, tisztelettel és köszönettel:
Varga Bálint igazgató

„Rimóc Községért Életműdíj”: Jusztin Józsefné (posztumusz díj)

A Rimóci Szent István Általános Iskola Tantestülete és intézményvezetője nevében szeretném néhai Jusztin Józsefné tanítónőt felterjeszteni Rimóc Községért díjra.

Jusztin Józsefné 1972. szeptember 15-én kezdte pedagógus pályafutását képesítés nélküli nevelőként; családi körülményei nem engedték meg, hogy nappali tagozaton szerezzen diplomát, hogy tanulhas-

son. 18 évesen Rimócra kerülve lehetősége adódott arra, hogy gyerekekkel foglalkozhasson. Ezt az alkalmat megragadta, így álmát megvalósulni látta. Pedagógusi, tanítói elhivatottságát mi sem mutatja jobban, minthogy bármilyen feladatot kapott – legyen az napközis, eltérő tantervű, tanító -, mindegyikben maximálisan teljesített. Egyetlen feladatot sem kezelt másodrangúként.

Tanítói képesítést szerezve mindvégig osztályfőnöki feladatokat, majd munkaközösség-vezetői feladatokat is ellátott, igazolja ez az iskolavezetés és a kollégák iránta tanúsított szakmai és emberi tiszteletét, kvalitását. Mindenben a lelkiismeretesség, alaposág és megfontoltság jellemezte.

Minden osztályát kiváló pedagógiai érzékkel irányította, következetes munkával formálta jó közösséggé. Kisdiákjait „tyúkanyóként” gyűjtötte maga köré, terelgette az önállóra, kreatívvá válás útján; felső tagozatos korukban sem hagyta magukra őket, figyelemmel kísérte mindennapi életüket, munkájukat, jó tanácsokkal látta el a hozzáfutókat. Ezzel a kiváló pedagógusi vénával vitte sikerre osztályait az iskolai programokon, a térségi versenyeken.

A gyerekekkel, a kollégákkal való jó kapcsolata mellett a szülőkkel is megtalálta a hangot. Szívesen jöttek hívó szavára az osztály, az iskolai programokra, elfogadták nyílt és őszinte véleményét. Szabadijét nem sajnálva gondoskodott a gyerekek mellett a szülői feladatokkal nehezen boldoguló fiatal anyukákról, nevelési tanácsokkal látta el őket a felmerülő nehéz helyzetekben.

Kollégáival, munkatársaival való viszonyát az igazságosság, a tolerancia és segítőkészség jellemezte.

A település közéletében is részt vett: választások, rendezvények, stb.

Nyugállományba vonulása után is számíthattunk a munkájára, támogatására.

Az eltelt évtizedekben szinte megszámlálhatatlan rimóci gyermeknek fogta meg a kezét, miközben az olvasás, írás, számolás tudományát igyekezett megtanítani. Munkássága során az iskoláért, Rimóc községért sokat tett, jó hírnevét erősítette.

Mindezek alapján úgy gondolom néhai Jusztin Józsefné emléke méltó arra, hogy a település legnagyobb elismerését a Rimóc Községért díjat elnyerje. Kérem a Tisztelt Képviselő Testület tagjait, Polgármester Urat, hogy indítványomat támogassák!

Tisztelettel és köszönettel:

Varga Bálint
igazgató

Juhász Vincéné - Rimóc Községért Életműdíj

Az általam felterjesztett ember egy olyan személy, aki már évtizedek óta Rimócon él és dolgozik. Szerintem, ha meghallják a nevét, mindenki ismeri, mert valamilyen módon találkozott már vele. Biztos vagyok benne, hogy többeknek segített akár személyesen, akár családtagjainak. Ő is azon emberek egyike, aki nem tud és nem is akar nemet mondani. 1955. október 1. született egy rimóci család első gyermekeként. 1974-ben végezte el a középiskolát, majd a Balassagyarmati kórház gyermekosztályán kezdte pályáját. Innen vezetett az út szülőfalujába, ahová szívesen jött vissza és ahol 1977-től dolgozik, mint körzeti nővér és azóta töretlen lelkesedéssel végzi munkáját, mely egyben a hivatása is.

Mindegy hogy idős, fiatal vagy gyermek mindenkihez megértéssel fordul, és legjobb tudásával segít. Sokan osztják meg vele problémájukat, elfogadják, tanácsát bizalommal fordulnak hozzá. Teszi ezt nemcsak a hétköznapi 8 órájában, hanem ha kell hétvégén is. Az elmúlt évek során igazából csak akkor szakította meg a munkáját, amikor két gyermeke megszületett, velük is csak rövid ideig maradt otthon.

Két cikluson keresztül volt képviselő és egy ciklusban községünk alpolgármesteri feladatait is ellátta. Ezen feladatát is nagy odafigyeléssel és odaadással végezte.

Úgy gondolom, Juhász Vincéné mindenki Terike nénije, Terikéje méltón érdemelte ki a Rimóc Községért Életműdíjat.

Dr Verbói Klára - Rimóc Községért Életműdíj

A másik személy szintén egy olyan ember, aki bár nem Rimócon él, mégis rimócinak vallja magát.

Nógrádmegyben született, szülei is példás életű dolgozó emberek voltak. Már gyermekkorában eldöntötte, hogy orvos lesz így egyértelmű volt, hogy a gimnázium elvégzése után az orvosi egyetemet válassza. Az egyetemet 1982-ben végezte el, majd kezdett munkát keresni. Rimócon akkor nem volt orvos így került az akkor fiatal, lelkes doktornő kis falunkba, ahol, mint azt többször elmondta szeretettel fogadták. Azóta is töretlen lelkesedéssel, legjobb tudásával gondoskodik a falu lakóiról. Nemcsak testi, de lelki egészségünk ápolását is szem előtt tartja. Folyamatosan tanul, továbbképzésekre jár, hogy tudását ily módon is gyarapítsa és a betegek javára tudja fordítani. 1987-ben megszerezte az orvosi szakvizsgát, 1998-ban üzemorvosi szakvizsgát, de tanult akupunktúrát és neurológiai terápiát is.

1997-ig lakott Rimócon, amely idő alatt településünk mindennapjaiban aktívan is bekapcsolódott, de

bizton állíthatom, hogy a mai napig is szíven viseli kis falunk minden gondját, problémáját és örömét egyaránt.

Dr Verbói Klára községünk háziorvosa véleményem szerint méltón érdemelte ki a Rimóc Községért Életműdíjat.

Perczéné Mócsány Gyöngyi

Holecz Jánosné - Rimóc Községért Elismerő Oklevél

Holecz Jánosné Terka néni születése óta kis falunk lakója. Családjában hűen őrzik és ápolják a hagyományt, büszkén viselik a népviseletet. Még dédunokái is szívesen öltik magukra a rimóci ruhát egy-egy ünnep alkalmával. Biztos vagyok benne, hogy megszámlálhatatlan azon lányok száma, akiket Terka néni örömmel öltöztetett a rimóciak által szeretett viseletbe.

Bár nincs már mindennapjaink középpontjába, mégis sokan tudjuk, hogy a rimóci népviselet egyik központi részét készítette és készíti hosszú évek óta. Keze alól gyönyörű mester munkák kerültek már ki. Nemcsak rimóci, de más települések főköztit is elkészítette már. Sok lány viselte és viseli büszkén az ő keze által készített rimóci koszorút.

Bár már nem fiatal, fiatalos lendületét sokan megirigyelhetjük, tanulhatunk Tőle, mert még a mai napig készítője az ország, világ számos pontján megcsodált fejdíszeknek.

Úgy vélem Terka néni kiérdemelte, hogy Rimóc Község munkáját így köszönje meg.

Rimóc Aktív Fialja - Szabó Lilla

Indok: Lilla több helyi ünnepség alkalmával szívesen vállalja a neki szánt feladatokat. Lehet rá számítani konferálásban, versmondásban. Aradi vértanúk ünnepén, Hősök ünnepén, augusztus 20-ai ünnepségen, október 23-ai ünnepségen.

A falu rendezvényeinek aktív résztvevője (falunap, szüreti rendezvény), legyen szó konferálásról, díszítésről, vagy a díszek készítéséről.

Bízom benne, lelkesedése a későbbiekben is megmarad. Ezek alapján javaslom a „Rimóc Aktív Fialja” díjra.

Jusztin Péterné

Bada Klarissza Rimóc Szorgalmas Tanulója

Bada Klarissza Bada Zoltán és Badáné Bangó Krisztina gyermeke.

Klarissza egyike azon roma származású gyerekeknek, aki elkezdte a középiskolai tanulmányát és kitartott azon az úton, amin elindult.

Jelenleg 10. osztályos tanulója a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Középiskolának.

Kitartása példaértékű lehet társainak és mi ezt szeretnénk jutalmazni, és ösztönözni arra, hogy semmi ne térítse el álmai megvalósításában.





Szűk két esztendeje annak, hogy egy rövid beszélgetés kapcsán Mohos Zsófia fotográfus felvetette nekem: mi lenne, ha Rimócon rendeznénk viseletes bált. Tudtam, az ötlet nem egyedülálló, hisz a felvidéki magyarság és a nyugat-európai diaszpóra már évekkel ezelőtt lebonyolította első ilyen bálját. A megvalósítás során első ízben tavaly ősszel létrejött Nógrád Vármegyei Viseletes Bálnak azonban már sok tekintetben sikerült újdonságokat mutatni azokhoz képest. Egyfelől a palócság viseletes sokszínűségének felvonultatását nyújtotta határainkon innen és túl, másrészt a tánckísérő zenei formációk tájegységünkre legjellemzőbb változatait mutatta be. Végül pedig – s talán ez a legfontosabb – falunk, Rimóc értékeinek legszélesebb körű képviselését adta a meghívott bálozók számára. Három célkitűzést sikerült tehát 2023 őszén megvalósítani, hiszen 31 település 230 viseletbe öltözött bálozóját fogadhattuk településünk sportcsarnokában a Rimóci Rezesbanda, a vonós Folt zenekar, a dudás Konrád Viktor és a báli zenész Holecz Attila közreműködésével, számos vállalkozó és civil szervezet támogatásának köszönhetően.

Idén, a tavaly magasra helyezett léceket kellett megugrani. Egy jobb, többet adó mulatságot rendezni. Az Agrárminisztérium Hungarikum Főosztálya által biztosított pályázati lehetőségnek köszönhetően Rimóc Község Önkormányzata 2.500.000,- Ft vissza nem térítendő anyagi támogatást kapott benyújtott rendezvénytervére. A főszervező-házigazda Rimóci Folklór Manufaktúra tehát biztos finansziális alapokkal indulhatott neki a 2024-es bál szervezésének. Így az október 26-án este megrendezésre került II. Nógrád Vármegyei Viseletes Bál 32 település mintegy 260 viseletes képviselőjét láthatta vendégül vacsorával, élő zenével. A mulatság fővédnökének Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős kormánybiztos kérték fel a szervezők, aki levélben üdvözölte a bálozó közönséget. Vármegyénk képviselésében köszöntőt mondott Dr. Bagó József főjegyző úr és Dócs Dávid országgyűlési képviselő úr. A rendezvény jelentőségét méltatta és a jelenlévőket üdvözölte Rimóc község polgármestere, Szabó Vilmos úr is. A nyitányként elhangzott Himnusz követő műsorban a vendégek megcsodálhatták a szécsényi Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda méhecske csoportjának Percze Katalin óvodapedagógus által vezetett kis táncosait és a házigazda Rimóci Folklór Manufaktúra karikázóját. A vacsora előtti asztali áldást Urus Attila plébános úr mondta el.

Az alapvető, mulatsági funkció kívül a bál nagyon fontos dokumentáló feladatot látott el idén is. Mohos Zsófia fotográfus és Székely Orsolya dokumentumfilm rendező Tóth Gergő viseletkutató segítségével igyekezett valamennyi viseletbe öltözött bálozót digitálisan rögzíteni. Az így összegyűlt film és fotómennyiség fontos támpont lehet egy nagyobb, parasztviseleteket érintő összehasonlító néprajzi kutatás számára.

Bált rendeztünk a viseletért másodszor is Rimócon, de bízom benne, hogy hosszú távon e mulatság olyan széleskörű baráti kapcsolatokat alakít majd ki, melyek biztosítják e páratlanul sokszínű kulturkincs tovább élését. Végtelen öröm számomra, hogy e jövőbeni cél origója vármegyénkben, a palócság körében, sőt talán egyszer majd azon túl is Rimóc lehet. Hiszem, hogy ez adhatja szeretett falunk megmaradásának legerősebb fundamentumát.

A II. Nógrád Vármegyei Viseletes Bál 330 fős mulatsága nem jött volna létre az alábbi támogatók, önkéntesek, vállalkozók, szolgáltatók nélkül:

Agrárminisztérium Hungarikum Főosztálya
Czerovszki család,
Csizmadia Bertalané Éva néni,
Dócs Dávid,
Erdélyi Ferencné Mártika,
Folt zenekar,
Holecz Attila,
id Beszkid Józsefné Irénke néni,
Konrád Viktor,
Kurucz Boglárka,
Lantos Tibor,
Magyar Nemzeti Múzeum Palóc Múzeum
Mohos Zsófia,
Ocsovai Norbert vezette Rimóci Pékség,
Palóc Sarok,
Pápai Flóra,
Péterné Kiss Zsuzsanna,
Révfy Péter és Veres Károly,
RIFE Egyesület
Rigó Attila és Rigóné Szabó Andrea,
Rimóc Község Önkormányzata,
Rimóc Községért Alapítvány Szociális Boltja,
Rimóci Egyházközség,
Rimóci Folklór Manufaktúra közössége és családtagjaik,
Rimóci Kobak Egyesület,
Rimóci Polgárórság,
Rimóci Rezesbanda,
Rubics László,
Székely Orsolya,
Szent István Általános Iskola és tantestülete,
Szitás Máté,
Talpai Zsanett,
Tóth Gergő,
Varsány Község Önkormányzata,
Varsányi Borbarátok Egyesület,
Vincze Ágota,
Vinczené Percze Gizella,
Vincze István,
Virág László és az általa irányított közmunka program résztvevői,
Vincze Zsolt 'Fice',
ÉS valamennyi, tombolatárgyat felajánló magánszemély, település. *Köszönöm mindenkinek a segítséget!*
Ha a gondviselés megadja jövőre újra lesz viseletes bál Rimócon, a harmadik:) **-Paluch Norbert-**

Az év aktív fiataljai és Rimóc Szorgalmas tanulója



Vincze Kincső, Szabó Lilla, Paluch Csenge,
Bada Klarissza

Rimóc Jó Tanulói



Álló sor: Rigó Leila, Pásztor Dóra, Tácsik Szilárd Fülöp,
Vereczki Antónia

Ülő sor: Bagó Fanni, Szabó Lilla, Szoldatics Karolina,
Balázs Dorka

A képről hiányzik: Balázs Hanna, Holecz Martin,
Ocsovai Eszter, Bagoly Gábor,
Pásztor Andrea, Ocsovai Ramóna Mirabella, Virág Martin

Rimóc Községért Díjazottak



néhai Jusztin Józsefné (a díjat lánya,
Deszkovicsné Jusztin Kornélia vette át),
Vinczené Percze Gizella Margit, Juhász Vincéné,
Dr. Verbói Klára, Holecz Jánosné

Az októberi Rimóci Újság lapzártája után érkezett a következő cikk, ezért most tesszük közzé:

Rimóc-Szentkút zarándoklat augusztus 17.

Már a péntek esti Rimócra érkezésünk is kedves és kellemes meglepetés volt: a piros csizmák a házon, a traktoros üdvözlés és a vendégház maga. Egy kényelmes éjszakai pihenés után, a kocsit Berci bácsira bízva sétáltunk át a templomhoz reggel 5-kor, ahol meglepődve láttuk, hogy a fél falu ott van.

Nagyon megható volt, hogy az idősebbek elkísérték minket a kápolnáig. Négyesünk közül hárman lányok az első zarándoklaton vettünk részt, minden újdonság volt: a határozott, de mégis kényelmes tempó, a csoport óvó-figyelő kísérete, az imák, a baráti beszélgetések már első alkalommal.

Számunkra nagyon meghatározó volt a varsányiakkal való találkozás is, mert előző plébánosunk, kedvenc Lojzi atyánk szíve csücske volt Varsány. Köszönjük a reggelit, a testi és lelki táplálékot! A következő vendéglátóink Bárkányban szintén kitétek magukért: a finom sütik mellett Dávid atya áldása is tápláló volt. A Jólsten pedig olyan kegyes volt, hogy az esőt csak a vendéglátás végén küldte és még fedett helyről is gondoskodott nekünk.

A következő zápor is jól időzítve, jó helyen kapott el, megint fedél alatt voltunk.

Az út végén a hegymászás meglepően könnyen ment, csak lefelé voltak érdekes piruettek a sáros, sok kilós cipőkben.

Felemelő érzés volt megérkezni Szentkútra, a bevonulás a fúvosokkal igazán ütősre sikerült. Szentkút áldott hely, marasztaló vonzása nem véletlen. Mindig jó ide megérkezni, akár autóval is. De most az út maga volt a fontos: Jézus segítségével és támogató jelenlétével, az Ő dicsőségére jártuk végig a csodálatos tájakat, csodálatos emberekkel. Ott volt Jézus Bennetek rimóciakban is: az összetartás és az egymást segítés példaképei vagyunk!

Az is irigylésre méltó, hogy teljesen magától értetődően, akik nem gyalogoltak, a célban vártak mennyei ebédrel, süteménnyel. (Nem felejtjük a pulykavágást, megyünk!)

Köszönjük Rimóc a befogadást, kísérje mindennapjaitokat a Jólsten áldása!

Antoni Judit és Alfonz

Rimóci Szüreti 2024. október 13.

Az idei évben rendhagyó módon nem szeptember harmadik hétvégéjén rendeztük meg a hagyományos szüreti rendezvényünket, ugyanis a rossz időjárásra való tekintettel át kellett helyeznünk egy másik időpontra. Az új időpont 2024. október 13. vasárnap lett. Már jóval a Szüreti előtt elkezdődött a fejtörés, mi is történt a faluban az elmúlt egy évben, hogy azokat majd rímekbe tudjuk foglalni a Szüreti versbe. A Szüreti előtti napokban Rimóc Község Önkormányzatának közfoglalkoztatottai, Virág László vezetésével már sűrögtek-forogtak a rendezvényterén, hogy azt rendbe tegyék és felállítsák színpadot.

Az elmúlt évek során már hagyománnyá vált bor- és pálinkaversenyre, valamint a főzőversenyre való jelentkezés idén is meghirdetésre került, ám ezek mellett egy új verseny, az I. Lektárverseny is meghirdetésre került, melyre hatalmas érdeklődés volt. A borversenyre 3, a pálinkaversenyre 14, a főzőversenyre 9 csapat, míg a lektárversenyre összesen 38 nevezés érkezett. A bor- és pálinkaverseny eredményének zsűrizése október 11-én, pénteken este zajlott a Varsányi Borbarátok Egyesületének három tagjával, a lektárverseny zsűrizésére szintén október 11-én, pénteken került sor a Hivatali csapat által, melyet ezúton is nagyon szépen köszönök nekik!

A Szüreti napján szerencsére szép időnk volt. Már korán reggelről elkezdődött a készülődés, a szervezők és a közmunkások szorgosan dolgoztak, hogy végül minden a helyére kerüljön. A főzőversenyre jelentkezett 9 csapat is lelkesen készült, hogy minél finomabbra tudják elkészíteni az általuk választott ételeket.

A Szüreti felvonulás délután 2 órakor indult a Rimóci Polgárőr Egyesület és a Szécsényi Rendőrkapitányság munkatársainak felvezetésével. A Hintókon: Szabó Dóra - Czerovszki Tibor, Ocsovai Eszter - Barna János, valamint Balázs Dorka - Erdélyi Szabolcs ültek, a Kisbíró Velencei Richárd volt. A Szüreti Felvonulást a sok-sok népviseletbe öltözött lány és fiú tette még színesebbé.

A menet visszaérkezését követően a Kisbíró, Velencei Richárd felolvasta a Szüreti verset, avagy, hogy mi is történt velünk az elmúlt egy évben.

Ezután kezdetét vette a főzőverseny zsűrizése, majd megkezdődtek a versenyek eredményhirdetései. Elsőként a főzőverseny, majd a bor- és pálinkaverseny eredményeit hirdették ki a zsűritagok, végül pedig a lektárverseny eredményeit ismerhettük meg. Az nap hátralévő részében pedig Vincze Zsolt - Fice zenélt nekünk az utcabálon.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik bármivel hozzájárultak a Szüreti sikeréhez. Minden népviseletbe öltözött párnak, a gyerekeknek, a hintósoknak, a kocsisoknak, lovasoknak, a közmunkásoknak és vezetőjüknek, Virág Lászlónak, a Rimóci Hivatali dolgozóknak a büfé biztosításáért, Szabó Szilárdné, Timinek az étkezési jegy árusításáért, Percze Zoltánnak a gyönyörű fotókért, Vincze Zsoltnak a hangosításért, valamint az utcabálerért, a Szécsényi Rendőrkapitányság

munkatársainak, valamint Tarjáni Attilának és csapatának a rendezvény ideje alatti egész napos biztonság fenntartásáért, a Rimóci Polgárőr Egyesület tagjainak a felvonulás felvezetéséért, és mindenkinek, aki bármivel hozzájárult ahhoz, hogy a 2024-es Szüreti jól sikerüljön!

Külön köszönet minden résztvevőnek, akik kitartottak, így egy remek hangulatú napot tudhatunk magunk mögött.

Borverseny eredményei:

1. **helyezett: Percze Béla** – irsai
2. **helyezett: névtelen nevező** – édes muskotályos
3. **helyezett: Percze Béla** – muskotályos

Pálinkaverseny eredményei:

1. **helyezett: Vágó Tamás** – barack 2024.
2. **helyezett: Rádi Martin** – pölöskei muskotály
3. **helyezett: Bablena Péter** – szilva

Különdíj: Percze Béla - birs

Főzőverseny eredményei:

1. **helyezett: Szent József Katolikus Férfiszövetség** – marhapörkölt
2. **helyezett: Rimóci Nyulacska Óvoda** – gofri
3. **helyezett: Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** – gulyásleves

Különdíjban részesült:

Rimóci Hivatal – palacsinta
RIFE Egyesület – marhalábszárpörkölt házi készítésű túróstésztával

Lektárverseny eredményei:

Hagyományos kategória:

1. **helyezett: Racsné Barna Krisztina** – muskotályos körte
2. **helyezett: Szabóné Mócsány Zsuzsanna** - barack
3. **helyezett: Racsné Barna Krisztina** – eper-málna

Különleges kategória:

1. **helyezett: Racsné Barna Krisztina** – citromos eper
2. **helyezett: Barna Jánosné** – must zselé
3. **helyezett: Racsné Barna Krisztina** – füge

Különdíj:

Holecz Bertalanné – étcsokis szilva
Holecz Bertalanné – chilis szilva

Percze Roberta



A lektárverseny résztvevői

Október 23.

*„Októberi estén
nem feledjük őket,
emlékük örizzük,
értük gyertyák égnek.*

*Lehajtvá fejünket,
most is némán állunk.
Elcsendesül minden,
nyugodt legyen álmuk.”*

Ez a jeles nap kettős nemzeti ünnep Magyarországon. Az 1956-os forradalom kitörésének napja és a Magyar Köztársaság 1989-es kikiáltásának napja.

„1956. október 23-a örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékezetében. E nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.” John F. Kennedy (1960)

Rimócon délután 3 órakor emlékeztünk meg a magyar szabadság és forradalom bátor hőseiről. Hál Istennek szép őszi időnk volt és elég sokan érezték fontosnak, hogy részt vegyenek az ünnepi megemlékezésen. A komferálásban Paluch Csenge volt segítségünkre, majd Vincze Kincső tolmácsolásában hallhattuk Lajkó Gábor Októberi estén című versét. Szabó Vilmos polgármester úr ünnepi gondolatai után számos intézmény és szervezet helyezte el tisztelete jeléül a koszorút az emlékműnél.

Ez az ünnep emlékeztet minket arra, hogy az őseink által kitaposott útról nem szabad letérnünk, hogy békesség, hit, egymás megbecsülés és tisztelete nélkül nincs jövőnk.

Az ünnepi műsor után a Dr Manga János Községi Házban került sor a 2024. évi díjak átadására. A műsorban Varga Bálint iskolánk igazgatója tolmácsolásában Karinthy Frigyes A jó tanuló felel című művét hallhattuk, majd Szabó Vilmos polgármester úr és Rimóc Község Képviselőtestülete átadta a díjakat. A kitüntetésekhez ezúton is szeretettel gratulálunk mindenkinek.

Szeretettel: Perczéné Mócsány Gyöngyi



Paluch Csenge

Szabó Vilmos

Vincze Kincső



Megemlékezésen résztvevők

Aradi Vértanúk Emléknapja

Október 6. - az aradi vértanúk emléknapja, Magyarországon nemzeti gyásznapi nap. Rimócon a vasárnapi szentmise után imával és egy verssel emlékeztünk azokról a hősookról, akik életüket adták a szabadságért, azért, hogy legyen jövője a magyar hazának. A feltámadást jelentő húsvéti gyertya fénye adjon örök nyugalmat mind a 13 Aradon vértanúhalált halt tábornoknak, hadvezérnek.

*„Búcsúzó szavaik,
felszálltak az égig,
lelkek indultak itt,
Isten útján végig,
és az őszi Napban,
Arad térkövére,
hullott ki patakban,
áldozatok vére...”*

*E vér a tiéd is,
ne feledd, magyar vagy,
üzenve ma mégis,
emlékezz, szabad vagy!
Nemzeti gyásznapiunk,
értük él imával,
csak rájuk gondolunk,
könnyező hibákkal!”*

Szeretettel: Perczéné Mócsány Gyöngyi



Az idei év harmadik véradására október 20-án került sor.

A véradás a már megszokott módon a Dr. Manga János Községi Házban került megtartásra 9-12 óráig.

A véradáson összesen 17-en jelentek meg, melyből 1 személyt szűrtek ki. Minden véradó az Önkormányzat jóvoltából egy 2000 Ft-os vásárlási utalványt kapott, melyet a Szociális Boltban vásárolhatnak le.

Köszönjük az Önkormányzatnak a támogatást! Ezúton is köszönjük minden véradónak, aki eljött és segített!

**„A kis szűrés, ami ér, semmi ahhoz képest,
mint amekkora segítséget nyújt
másoknak...”**

Percze Roberta

Rimóci szüreti 2024. október 13. képekben



Erdélyi Szabolcs és Balázs Dorka



Barna János és Ocsovai Eszter



Czerovszki Tibor és Szabó Dóra



A főzőverseny résztvevői



A bor és pálinkaverseny résztvevői



Népviseletbe öltöztek



A hintón ülő párok és a kisbíró



A hintón ülő párok

SZÜRETI VERS 2024



Tüzesen süt le a nyári nap sugára,
Az ég tetejéről Rimóc falujára.
Fölösleges dolog sütnie oly nagyon,
A rimóciaknak úgyis sok baja nagyon.

Köszöntök mindenkit ki ma most megjelent,
Hiszen ez ismét egy új rendezvényt jelent.
Azt hiszem többünknek nagyon jó itt lakni,
De sokan azt állítják, itt nem történik semmi.

Pontosan egy éve a sportcsarnokba járva,
Elakadt a szavam, a sok embert látva.
Harminc település, több száz vendége,
Mutatta be büszkén, hogy milyen viselete.

Köszönjük ezúton is Mohos Zsófinak,
Hogy megálmodta a bált Rimóc falunak.
Azon, hogy az álom valóság lett legott,
Paluch Norbi és a manufaktúra sokat dolgozott.

De nemcsak a bálban ropták ők a táncot,
A rezes estéken is elhúzták nótádot.
Mulatott ott a falu apraja és nagyja,
Addig, amíg a rezes, abba nem hagyta.

Egy évvel ezelőtt a szüreti napján,
Lengyel barátaink eljöttek hozzánk.
A főzőversenyen olyan levest főztek,
El is vitték nyomban ők az első helyet.

Most pedig vegyük sorra, mi történt az idén,
Kezdjük is el rögvést a legeslegelején.
Januárban rögtön volt nagy vigadalom,
Mária Menyegzője volt rá az alkalom.

Követte utána a jótékonyági bál,
Melyen az idén a testület debütált.
Amikor megtudtam ámultam is egyet,
Hétezer forintért árulták a jegyet.

De amúgy ezen még meg sem lepődtem,
Ám a műsor alatt jó sokat dühöngtem.
Mert a humorista szerintem elhagyta az eszét,
Szabó Vili ezért fogta is a fejét.

Vasárnap délután szép korú lakóink,
Megtöltötték sorra a sportcsarnok falait.
Azt hiszem mindenki nagyon jól mulatott,
A töltött káposztából még hazulra is jutott.

Nőnapon a férfiak valami meglepőt mutattak,
Óvszer automatával helyi cigányokat ugrattak.
Lett is belőle falura szóló példátlan csetepaté,
De ez is Virág Laci gondja nem pedig a papé.

Március közepén egy teljes héten,
A konyha vendége lett minden idős ember.
Munkálkodott ebben nagyon sok lélek,
Még Csizmadia Berci is hordta az ebédet!

De az ebéd mellett őket szentkútra is vitték,
Imádkoztak egy nap sokat a faluért.
Rá is fér, higgyék el, mert nem kicsi a gond,
Azt hiszi sok ember, szóval mindent megold.

Nagyapám mindig azt mondta nekem,
Tiszteld az időset, orvost meg a papot.
De úgy látom ma már ez a mondás nem él,
Szidnak itt mindenkit, bármit is tegyél.

Áprilisban ismét itt járt a szűrőbusz,
A doktornő félt is, hogy neki beteg nem jut.
De hamar elillant ezen félelme,
Mert a rendelőben ennek nincsen jele.

Járnak oda mindennap körülbelül százan,
Ezért is vannak ők már mindig hárman.
Fellövik a gyógyszert csak győzzed kivárni,
Mire sorra kerülsz az idő ki is fog kúrálni.

Anyák napja előtt az IKSZT-be,
Beszki Józsi hangját hallgattuk epedve.
Tele volt a terem igen jól mulattunk,
Azóta is csak a folytatásra várunk.

A múltkor meg valaki azt mondta nekem,
Magyar nóta est lesz, akkor ott a helyem.
Erdélyből érkezett a Nóta Kalácsa,
Jó hangulatot csinált egyből a Dalárda.

Az IKSZT-ben elő lett adva valami fura darab,
A gyarmati színpad nem teljesített maga alatt.
Megneveztették a falu apraját nagyját,
Köszönjük, hogy meglátogatták a Manga színpadját

Választások előtt a faluba érve,
Az oszlopra ki volt téve két csávó képe.
Kettejük közül az egyik bejutott,
A másiknak csak a hetedik hely jutott.

Az összesítés után még az ég is leszakadt.
Pedig a polgármester Szabó Vili maradt.
Másnap mehattunk homokzsákot rakni,
Hogy a patakból a víz ne tudjon kifutni.

Déska Margit néninek sem kell Pestig menni,
Hogy a Margitszigeten tudjon "pihenni".
A természet így hát gondolt egyet,
Alkossuk meg a Rimóci Margitszigetet.

A rimóci árvíznek lett pozitív hozadéka,
Mert a Magashegyire rakódott hordaléka.
Na, nem szemét és posvány formájában,
Hanem magyar falus projekt támogatásban.

Két fiatalember a nagy vízben mire vetemedett,
Csónakkal Sipek felől sebesen közlekedett.
Vízszonyról, félelemről nem nyilatkozhatnak ők,
Kristóf és Roland a rimóci ártéri szédelőgők.

Aznap a naptár talán szombatra mutatott,
Valaki a Szociban pólóval a fején kutatott.
Hóna alá vette a teli alapítványi kasszát,
Öt évben mérik mifelénk ennek az árát.

Tüzesen süt le a nyári nap sugára,
De mostanság nem a Szabóék házára.
Alakult Rimócon egy lelkes nagy csapat,
Úgy tűnik Vilinek Ők üzentek hadat.

Rubiccsal az élen létrejött a RIFE,
Ki is vonultak ők nyomban a hegyre.
Megcsinálták gyorsan a nagy falujárást,
Úgy tűnik megoldották az összes problémát.

A facebookot nézve nagyot csodálkoztam,
Hogy a rimóci csoportban mire bukkantam.
Szídják egymást folyton nem tetszik itt semmi,
Sokan azt gondolják, mindent ki kell írni.

De az egyik posztnak nagyon megörültem,
Nincs itt már semmi gond, mert rendben minden.
Köszönjük ezt szívből hisz rég erre vártunk,
Csak az a gond ezzel, hogy mi nem így látjuk.

Az idei nyáron édes jó Istenem,
Annyi rendezvény volt, hogy csak kapkodtam a fejem.
Rezes est, falunap, családi nap mellett,
Május elején retro autók lepték el a teret.

A gyalogzarándoklat is jól sikeredett,
Kaptak napot, esőt és sok-sok kegyelmet.
Imával lelkesen több, mint százan mentek,
A rezesbanda mint, mindig bekísérte őket.

Jó, hogy van Rimócon nekünk ez a rezes,
Fújja benne lelkesen Homoki a rezet.
Józsi bácsi veri sok éve a dobot,
Ferinek így már csak a kis dob jutott.

Augusztusban aztán gyorsan egymásután,
Két program is várt a sportcsarnok udvarán.
A falunap szerintem oly jól sikeredett,
Hogy erre a RIFE családi napot szervezett.

Roberta a fejét fogta a Falunap után,
1200 kép szállt el az SD kártyán.
De egy kedves jótevőnek hála,
Minden képet visszaállított duplikálva.

A Bem úton meg valamelyik este,
Egy Csík gyerek az autókat elcsente.
De szerencsétlen csak a sarokig jutott,
Mert vezetni ő egy cseppet sem tudott.

A hivatal udvara egy csütörtökön este,
Sötétségbe borult, alig jutottam be.
A hegyről a romák vonultak be oda,
Hogy megtudják a Zoli miért ment oda.

Sok ember szerintem pályát tévesztett,
Tudósítják rögtön a faluba történeteket.
Lehet füst vagy kutya, avagy zene-bona,
Azonnal felteszik ők a facebookra.

Megoldást várnak rá, azt hiszik sokan,
Ami ki van írva, választ is kap nyomban.
Üzenem én nektek innen, a kisbíró,
Nem hiszem, hogy a válasz majd onnan lesz való.

Panaszkodnak sorra, hogy rengeteg a kutya,
Csapatosan járnak együtt a faluba.
Illene minden ebgazdának tudni,
Az állatokat a kerítésen belül kell tartani.

A faluban lévő kátyúkról meg annyit,
Leltárba van véve szerintem mindegyik.
Percze Laci, Priska meg a Pásztor Judit,
Sorra kiírják, hogy még melyik látszik.

A minap a bolt előtt mondta valaki,
Hogy szécsényi úti kamera lett Rigó Jani.
Figyeli mindennap a máltás autókat.
És az iskolába járó lelkes tanulókat.

Amikor bemegyek az iskola kapuján,
Varga Bálint hangja hallatszik szaporán.
Kedves tanárok kitartást, sok erőt,
Úgy tűnik egyre inkább várjátok a csengőt.

A Szent József szövetség nálunk egy jó csapat,
Ott segítenek ők, ahol van feladat.
Az idei évben egy nagyot gondoltak,
Felújították a mi kis kápolnánkat.

Tartják ők az „rk”-t Bablena Petinél,
Isszák a Heinekent itt a szüretinél.
Azt kívánom Nekik innen a kisbíró,
Tartsa meg őket az Isten ameddig nekik jó!

Nézzük meg mi újság a hivatal tájékán,
Van e most változás annak háza táján?
Lassan nyithatnak egy családi napközit,
Domika mellett Zéti is csábítja a hivatal lányait.

Egészséget, áldást, kívánunk mi nektek,
Legyetek boldogok, gazdagok meg szépek.
Reméljük, jövőre bővül majd a csapat,
És hamarosan Kitti is kisbabát tologat.

Úgy látom, Évi néni állja még a sarat,
Pucolja a hivatalba is az ablakokat.
Száguld a bicaján ő a kutyák előtt,
Meg sem áll ő már csak az IKSZT előtt.

A mi Virág Lacinknak nagyon jól megy dolga,
Reggeltől estig semmire sincs gondja.
Az összes közmunkás mindig azt lesi,
Hogyan lehet a munkáját könnyebbé tenni.

Ki is tüntették Őt jó a munkájáért,
Kis Garbó is átvehette elismerő oklevelét.
Kurisné Marika életmű díjat kapott,
Mindhármuknak további jó munkát kívánok!

A rimóci konyhának az országban sincs párja,
Fel is lett újítva a teljes gépparkja.
Sürögnek-forognak ott naponta a csajok,
Tudod, hogy az ebédet időben megkapod.

Van nekünk Rimócon egy ügyes pékünk,
Kinek termékeit sokan szeretjük.
De szerintem Norbi azért ilyen fürge,
Mert segédje lett a cukrász lányok gyöngye.

Üresedés történt a foci csapat padján,
Riga Robi hagyta őket félig árván.
Most Rómeó és Norbert dirigál,
Reméljük nem lesz baj a rajtnál.

Megátkozta a Digi ezt a kis falut,
Az internetnek három napra kaputt.
Kapkodta mindenkinek össze-vissza a fejét,
Hogyan írja így ki magából a nép az epét?

40 év alatt rendesen lelakták az ovit,
Nem volt kérdése mire menjen a profit.
Rendbe rakták a szorgos munkáskezek,
Az igazgató néni most már joggal nevet.

Az ovi dolgának nem ér itt véget sora,
De nem azért, mert elfogyott Cipő Laci bora.
Adriennel kezdődött újra a 24-es tanév,
Erősítve ezzel a többi ovónéni kedvét.

A gyerekházat is elérte a változás szele,
Petra elment, de Heni jött rögtön helyette.
A csajok feladat továbbra is adott,
Nem kevesebb, mint a hegyen alkotni nagyot.

Védőnőnél jártam egyik szerda délben,
A babakocsiktól éppen, hogy befértem.
Volt ott Leonidasz, Demir meg Zseraldin,
Akadt ott Marcelló Kemál és Dzsasztin.

Valami pozitívot is hozott az elmúlt év,
Rangos díjjal ismerték el a Gyöngyikét.
Rimóc, Nagylóc, és Hollőkő az ő terepe,
Azt kérem pár évig ne legyen még elege.

De a kitüntetések közül több is jutott,
Rozi néni Baba múzeuma Nógrádikum díjat kapott.
Sokat dolgozott Ő azon életében,
Hogy e díjat méltó módon megszerezze.

Déska Margit néni is jól teszi dolgát,
Szívén is viseli a falujának sorsát.
Az idei Magyar Menyasszonyok kiállítását,
Magyar Bronz Érdemkereszttel jutalmazták.

Gratulálunk nekik ezúton is innen,
Munkájukhoz erőt, sikert és mindent.
Családjukba béke, szeretet költözzön,
Kis falunknak hírét vigyék messze földön.

Befejezem most már szüreti versemet,
Remélem, tudják jó szándék vezetett.
Ha valakit mégis megsértettem volna,
Az haragudjon nyugodtan a rímfaragókra.

Ha valaki versemet nem hallotta volna,
A Rimóci Újságban olvashat majd róla.
Ezzel búcsúzik a kisbíró mára,
Érezzék jól magukat a szüreti mulatságba.